Zadatak 66.

Rje%enje.

U aritmetickim nizovima 17, 21, 25, 29,. .. i
16, 21, 26, 31,... imajednakih €lanova. Ako redom ispiSemo te ¢lanove, oni
e Ciniti novi niz. Odredi zbroj prvih 100 ¢lanovatog niza.
Zadanasu dvaniza
17,21, 25,29, ... = a1 =17, dy =4,
16, 21, 25,29, ... = by =16,d,=5;
Njihovi op€i ¢lanovi glase:
anh=17+(n—-1)d1 =17+ (n—1)-4=17+4n—4=4n+ 13,
bh=16+(n—1)d, =16+ (n—1)-5=16+5n—5=>5n+ 11.
Razlika trazenog niza (cn) biti e ngjmanji zajednicki visekratnik razlika za-
danih nizova:
d = M(dy,dy) = M(4,5) = 20,
|zispisazadanih nizovavidimo daim je prvi zajednicki ¢lan 21, paje c; = 21.
Trazeni nizje:
(cn) =21, 41, 61, ...
Suma prvih sto ¢lanova dobivenog nizaje:

1
Si00 = %0 (221 + 99 - 20) = 50(42 + 1980) = 101 100.





